

Концерты, клубы

музыкальная афиша 69
ночные клубы. 70

Бит-квартет "Секрет" возвращается!

Популярный в 80-е годы прошлого века бит-квартет "Секрет" воссоединяется в прежнем составе. Для начала музыканты решили дать три концерта в середине декабря: два в Москве и один в Санкт-Петербурге. Кроме того, они собираются выпустить сборник самых известных песен. Альбом назовут "Секретные материалы". В него войдут хиты 80-х годов, перепетые лучшими рокерскими командами. "Мы для этого специально собрались вместе, — говорит Максим Леонидов, — и



в прежнем классическом составе явились на студию для записи. Мы прекрасно поработали: такое ощущение, что мы никогда не расставались".

Участники "Секрета" после долгих обсуждений решили, что лучший повод для воссоединения — день рождения группы. Максим Леонидов, Николай Фоменко, Андрей Заблудовский и Алексей Мурашов хотят отметить 20-летие группы концертами и новым альбомом.

Иркутский рок хочет дышать полной грудью

Ура! Наконец-то и в Иркутске появился клуб любителей рок-музыки. По словам организатора этого дела Игоря Москвитина, это его давняя мечта — сделать что-то вроде рок-кафе, как в Москве или Питере, чтобы люди имели возможность послушать хорошую живую музыку.

Идея уже наполовину реализована. Наполовину — потому что помещение пока временное и Rock Time работает только в понедельник и вторник (как раз эти дни оказались незадействованными в клубе "Сан-Рома", который согласился предоставить площадь для таких тусовок).

— Но мы этими двумя днями воспользуемся в полной мере, — рассказывает Игорь Москвитин. — Главное сейчас — раскрутиться. Естественно, на данный момент нет даже и речи о том, чтобы зарабатывать деньги. Но музыканты могут себя реализовывать, а любители рока имеют место собираться и получать удовольствие от настоящей профессиональной музыки.

Агрессивной музыки здесь мы не планируем: не будет метала, панк-рока (по крайней мере, тяжелого). Больше будет рок-н-рольной музыки. А это значит, публика должна собираться серьезная. Правда, в день открытия, 4 ноября, сюда пришли все, кому не лень: подростки по 14-15 лет, случайные люди, которые собирались просто поколбаситься, и им не было никакого дела до того, что происходило на сцене. Но думаю, пройдет какое-то время, и все "левые" отсеются, и клуб будет таким, каким мы его хотим видеть. Это прежде всего — профессио-



нальная музыка, отличный звук и благодарная публика.

Вот мнения некоторых посетителей клуба Rock Time.

Ребята из группы "Бездна" (г. Ангарск):

— Идея открытия клуба, безусловно, прекрасная, но это произошло, на наш взгляд, немного поздно. Сегодня нет уже многих хороших рок-групп, они просто-напросто исчезли из поля нашего зрения в 93-94 гг. Жизнь вносит свои коррективы: у кого-то дети, у кого-то злая жена, кто-то постарел и вообще отошел от музыки... Но пока есть рок и его любители, у клуба есть будущее.

Александр (г. Иркутск):

— Сделать настоящий рок-клуб — это хорошая идея. Помещение, правда, немного неудобное и звук не очень.

Илья (г. Ангарск):

— Рок-клуб — это вполне нормальная вещь. Наконец-то сделали хоть что-то приличное. Правда, "окультуривать" еще его надо: чтобы пепельницы были везде, мусорки, побольше столиков.

Группа "Аттракцион Воронова" (г. Улан-Удэ):

— Клуб — отличная возможность для молодых музыкантов показать себя. Вообще, нужно чаще пытаться их собирать, проводить какие-то фестивали и пр.

Петрович (лидер "Партии дураков"):

— Будущее у клуба будет, если будет звук. Сейчас из-за его плохого качества сложно что-то разобрать. Еще хотелось бы побольше воздуха. Не просто пить пиво, но еще и дышать.

Екатерина Иванова. Фото автора